Kraccuukanus 1 CBOMCTBA
KHCJIOT

23 MapTa



CamocTosTeIbHAs padoTa

CaCl2 + H3PO4 — K3PO4 + AI(NO3)3 —
H+OH —H20 Ba**+ COF" — BaCO3




Ilogymau

Bbinn nn y Teda BONpock! Npu BbIMOSTHEHNN
aomMallHero 3agaHuna?

TpyaHO N1 COCTaBMATb MOHHbIE YPaBHEHUS?

HeT nn y Tebs npobenosB B 3HAHUAX MO
XUMUn?

Tbl Bcerga monogeL?



Knaccugpukaiys
a )
KUCJ10
Thbl
\_ /
4 N N N N N )
— Hanuane PacTBo- CTeneHb
OCHOBHO INleTyuvect Ctabunb-
PUMOCTb OneKTp.
Kncrnopoa CTb b HOCTb
g B BOE anccol

- N N N N N /




TunusbIe peakuu

Kucrnora + ocHoBaHMe = cosib + Boda (0)
{ucnota + okcug metanna = conb + Boga (0)
Kucnota + meTtann = conb + Bogopoa (3)

Kucriorta + cosib = HoBasl KUCIoTa + HOBas
conb (0)




JIabopaTopHBbIi OIBIT No7

Tema: Peakuumn xapaktepHblie ANna pacTBOpOB
KUCIOT.

Llenb: 13y4ynTb CBOUCTBA pacTBOPOB KUCIOT
ObGopypnoBaHUue U peakTUBDbI: LLUTATUB,

npooupkn, NaOH, HCI, -, Al, H2SO4, CuO,
BaCl2

Xop paboThl:



Peakiys HenTpaIv3aluu

Bo3bmute npobupky Haneute 2-3 mn NaOH
nobasete 1 kanmno do-d, 4To HabnaaeTe?
[Mpuneunte 2-3 mn HCI. YTto BbI yBUAENN.
3anuunTe ypaBHEHUE peaKkuunu,
npoTeKaoLen B Npobunpke, ero nosiHOE u
COKpaLLEHHOE NOHHOE YpaBHEHMNE.



Kucmaora + okcua Meraiia

Bo3bmute 1r okcmaoa megu (2) v npunenTe K
HemMy 2-3 M1 cepHOU Kucnotbl. Harpeute
coaepXXnumoe Npodbupkn Ha cnmpTtoBke. YTo
Bbl HAbNogaeTe? 3anuwmnTe MOsiekynsipHoe
ypaBHeHMe peaKkumun, nosiHoe u
COKpaLlEeHHOEe NOHHOE ypaBHEHNeE.



Kuciaora + merann

Bo3bmuTe rpaHyny antoMnHUAa n npunenTe K
HEen 2-3 MI1 COnaHoOn KMCnoTbl. YTo
Habnogaete? 3anuwumnTe ypaBHEHUSA
peakuuu.

Kak pearnpytot KNCNOTbl ¢ MeTannamu? Kakue
eCTb 0CODeHHOCTN?



Kuciora + coap

B npobupky Hanente 2-3 mn xnopuaa dapus
N npunente 2-3 Mn cepHon KUCnoThbl. YTo Bbl
HabnogaeTe 3anuinTe ypaBHEHUS

peakuuu.

BbiBoA: Kakne cBouCcTBa KUCNOThI NPOABNAIOT B
pacTeope?



JlomarlirHee 3aaHue

§38 — «3»
Ne2 — «4»
Ne5 — «5»




Ilogymau

Bcé nu Ha ypoke Obinio Tebe NOHATHO?
C Kaknm HacTpoeHneM Tbl NONOELLb C ypoka?
OueHun cebs no 100 banbHOW cucTeme.




